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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce
Studentka předložila diplomovou práci ve studijním programu Specializace v pedagogice, oboru Resocializační pedagogika.
Práce má rozsah 109 normostran a zabývá se problematikou kvality života vojáků na zahraniční misi v Afghánistánu.
Práce se skládá ze dvou částí, teoretické a praktické.  V teoretické části jsou vymezeny základní pojmy týkající se objektivních i subjektivních faktorů kvality života, velmi důkladně jsou popsány podmínky vojáků na zahraničních misích v Afghánistánu včetně sociálně-psychologických aspektů, které mohou ovlivňovat životní spokojenost vojáků. Teoretická část je na velmi dobré úrovni, studentka prokázala schopnost pracovat s tištěnými a internetovými zdroji včetně mnoha zdrojů zahraničních.   
Převážná část textu je věnována vlastnímu výzkumu provedenému mezi vojáky, kteří absolvovali alespoň jednu zahraniční misi v Afghánistánu na základně Bagrám. Autorka využila smíšený design výzkumu – dotazníkem kvality života SQUALA oslovila 53 respondentů, kteří se již vrátili z mise, v kvalitativním šetření provedla rozhovor s vojáky na základě samovýběru za účelem prozkoumání a odkrytí subjektivních významů zjištěných skutečností.
V předložené práci vysoko oceňuji především prokázanou znalost metodologie vědeckého výzkumu. Odborná úroveň zpracování tématu, jakož i adekvátnost použitých metod a způsob jejich použití je na vysoké odborné úrovni.
Studentka předložila diplomovou práci, která odborně i formálně splňuje požadavky kladené na závěrečné práce v magisterském studijním programu. Zejména je třeba konstatovat, že zpracování tohoto tématu svou úrovní převyšuje závěrečné práce obdobného charakteru. S velkým potěšením hodnotím práci známkou výborně.

Otázky pro diskusi:
1) Jak byste zobecnila závěry vyplývající z Vaší práce? 
2) Vysvětlete závažnost sledované problematiky. 
3) Vysvětlete vztah zkoumaného tématu k resocializační pedagogice.
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